

пресс-релиз

04/07/2025

Tablogix на складском бизнес-дне в Санкт-Петербурге

3 июля 2025 года команда Tablogix приняла участие в бизнес-дне компании RackFork и Совета профессионалов по цепям поставок в Санкт-Петербурге, присоединившись к дискуссии о роботизации складов и развитии клиентоориентированного сервиса. Центром дискуссии стали складские роботы, развитие WMS-систем нового поколения, дефицит кадров в отрасли и экологические стандарты.

Практическую часть дополнили соревнование операторов погрузчиков StaplerCup, демонстрация роботизированных систем, а также презентация нового филиала RackFort в городе на Неве. На площадке всё решали скорость, точность и безопасность. Видео демонстрации роботов смотрите в телеграм канале Tablogix Pro.

Участие Tablogix: от WMS до роботизации

Tablogix, 3PL-оператор с 30-летней историей и сетью складов класса А площадью 260 000 м^2 , разделяет ключевые идеи цифрового развития складской логистики, прозвучавшие на бизнес-дне. На мероприятии Tablogix представляла Ольга Шумская, руководитель отдела продаж транспортных услуг. Задача Ольги — изучать реальные запросы рынка, быть на связи с клиентами, понимать бизнес изнутри.

Ольга участвовала в обсуждении новых трендов в складской логистике, меняющихся ожиданий грузовладельцев и решений, которые сегодня действительно важны для заказчиков. Такой обмен опытом помогает Tablogix быть гибким, эффективным и надёжным партнёром, который всегда слышит клиентов и готов быстро реагировать на изменение их потребностей. Особенно полезным для нас стала демонстрация складских роботов и опыт коллег по эффективной синергии человека и роботизированных систем в выполнении складских операций.

Мы убеждены: роботы — отличный инструмент для освобождения персонала от рутинных задач. Скорость и качество работы повышаются, а сотрудники могут реализовывать себя в более сложных и интересных процессах.

TABLOGIX

Технологии и кадры

Внедрение роботизации требует новых компетенций, и здесь особенно важна роль проверенных, надёжных людей — профессионалов, которые отвечают за результат. Мы развивает инженерные компетенции внутри IT команды и запускаем пилотные проекты с поставщиками роботизированного оборудования.

Tablogix делает ставку на постоянный штат из 1 200 сотрудников, мы вкладываемся в развитие компетенций сотрудников и обеспечиваем справедливую систему оценки труда. Это позволяет не только конкурировать с маркетплейсами за кадры, но и формировать команду, на которую можно опереться при внедрении новых технологий и решении нестандартных задач.

Участие в бизнес-дне подтвердило, что рынок всё больше ценит партнёров, способных объединить технологии, экспертизу и ответственность за результат. Tablogix уже сегодня предлагает клиентам полный цикл 3PL-услуг с использованием роботизированных систем.

Благодарим организаторов за проведение яркого и насыщенного мероприятия. Tablogix продолжит инвестировать в роботизацию, аналитику и развитие команды, чтобы оставаться надёжным партнёром бизнеса на всех этапах цепочки поставок.





